
Aki Rembrandtot néz, 10 százalékkal 
olcsóbban vehet szabadtéri jegyet 

Forradalmak, hősök rajzolója 

Somogyi Győző (képünkön) Munkácsy-díjas, kiváló művész több 
mint 60 grafikája tekinthető meg október 31-éig a szegedi RE-
ÖK-ben. A neves alkotónak mindig szívügye volt nemzetünk történelme; a 
kiemelkedő magyar katonaszemélyiségekről elkészítette a Magyar hősök 
arcképcsarnokát. A REÖK-ben megrendezett kiállítás válogatás a művész ko-
rai grafikáiból. Az 1848-as forradalom és szabadságharc vagy éppen az 
1956-os forradalom ihlette művei mellett a történelmi Magyarország tájai és 
nagyvárosai is felbukkannak a képein. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Akár 10 százalékkal olcsóbban 
vásárolhat szabadtéri belépője-
gyet abban az esetben, ha meg-
látogatja a REÖK-ben rendezett 
kiállításokat, és gyűjti a bó-
nuszpontokat. Duplán megéri a 
REÖK látogató közönségének 
lenni, hiszen amellett, hogy bó-
nuszpontokat írnak jóvá Sze-
ged-kártyáján, a kiállításokra is 
kedvezményes áron válthat be-
lépőjegyet, így most Rembrandt 
rézkarcait is jutányos áron, 200 
forintért tekintheti meg. 

A kedvezményhez egyszerűen 
hozzájuthat bárki, aki rendel-
kezik Szeged-kártyával, meg-

tekin t i a REÖK kiállításait, és 
ezáltal részt vesz egy törzsvá-
sárlói programban is - mond-
ta Bátyai Edina. A Szegedi 
Szabadtéri Játékok igazgatója 
hozzátette, megéri akár a csa-
lád minden tagjának kiváltani 
a kártyát, hiszen ebben az 
esetben a szabadtéri egy mu-
sicaljének átlag jegyáránál né-
gyen közel 4000 forintot spó-
rolhatnak meg. 

sokat, mint az előző évek-
ben. 

Ne késlekedjen! Tekintse 
meg a Rembrandt rézkarcai 
című kiállítást a REÖK-ben, 
és amellett, hogy feledhetet-
len szellemi élményhez jut, 
már el is kezdheti gyűjteni a 
pontokat! Ne feledje, a Sze-
ged-kártya segítségével nem-
csak 200 forintos belépője-
gyet válthat a tárlatra, hanem 
akár 10 százalékkal olcsób-
ban vásárolhatja meg a Sze-
gedi Szabadtéri Játékok elő-
adásaira szóló belépőjegyét! 

(X) 

Somogyi Győző 
kiállítása a REÖK-ben 
Somogyi Győző grafikáiból nyílt 
kiállítás a REÖK-ben. A Mun-
kácsy-díjas, Kiváló Művész ko-
rai munkáiból láthatnak váloga-
tást, amely több mint 60 grafi-
kát tartalmaz. Somogyi Győző 
tárlata szeptember 10. és októ-
ber 31. között látogatható. 
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jURONICS TAMÁS MŰVÉSZETI IGAZGATÓ AZ ÚJ SZEZONRÓL 

Lévai Judit hasonlóan gon-
dolkodott, amikor kiváltotta 
Szeged-kártyáját: „Szegediként 
kiváló lehetőség, hiszen sok 
pénzt lehet így megspórolni. 
Külön öröm számomra, hogy a 
kedvezményt szórakozásra, így 
a REÖK kiállításaira és a sza-
badtéri előadásaira is bevált-
hatom". 

Pontjait 
nemcsak a 
Szegedi Sza-
badtéri Játé-
kokra szóló 
belépő-
jegy-kedvez-
ményhez 
használhatja 
fel, hanem 
időszakos ak-
ciók alkalmá-
val, az akció-
ban szereplő 
termékekre 
és szolgálta-
tásokra is be-
válthatók a 
gyűjtött pon-
tok. 

A nagy sikerű Szegedi 
Szabadtéri Játékok jövő éva-
dának jegyértékesítése már 
szeptemberben elkezdődik. 
A korábbi évektől eltérően 
nem lesz drágább a szombati 
előadásokra szóló belépő-
jegy, a Szeged-kártya segít-
ségével pedig jóval olcsób-
ban nézheti meg az előadá-

A társulat tagjai. FOTÓK: KARNOK CSABA 

Klasszikusokra építenek 
Nem bulvárszínház 
a szegedi nemzeti 
Évadnyitót tartottak tegnap a 
Szegedi Nemzeti Színházban, 
ahol szó esett az épület félmil-
liárdos felújításáról is. Gyüdi 
Sándor főigazgató közölte: sem 
bulvárszínház, sem a progresz-
szió zászlóshajója nem lehet a 
szegedi nemzeti. 

SZEGED 
GONDA ZSUZSANNA 

Juronics Tamás, a Szegedi Nem-
zeti Színház művészeti igazga-
tója az egységes arculat kiala-
kításának lehetőségét abban 
látja, hogy minden produkció 
magas minőségben szülessen 
meg. Elsősorban a klasszikus 
értékekre építették az október 
l-jén induló 2010-2011-es 
évadot. 

SZEGED 
HOLLÓSIZSOLT ' 

- Miközben a színházak jelen-
tős része a minisztérium szá-
mára lejelentett nézőszámát 
bizonyos trükkökkel tudta nö-
velni, nálunk valóságos az 
emelkedés: a két játszóhe-
lyünkön egy év alatt 25 ezerrel 
nőtt a fizetőnézők száma -
mondja Juronics Tamás, a Sze-
gedi Nemzeti Színház művé-
szeti igazgatója, aki szerint a 
közel 30 százalékos növeke-
dés annak is köszönhető, 
hogy a korábbinál lényegesen 
több, mintegy 340 előadást 
tudtak játszani. Az új évadban 
is minden lehetőséget kihasz-
nálnak az előadásszám növe-
lésére, ami 15 bemutató mel-
lett - a próbaidőszakban ki-
eső napok miatt - nehéz fel-
adatnak ígérkezik. Bár az elő-
ző szezonban előfordultak 
olyan napok is, amikor a dél-
előtti és délutáni gyermekelő-
adás után este harmadszor is 
játszottak. A fizetőnézőszám 
különösen fontossá vált a 
színházak állami támogatása 
szempontjából, ezért nem 
mondhatnak le a növeléséről. 

- A három játszóhellyel ren-
delkező debreceni teátrum után 
mi terveztük a második legtöbb, 
összesen 15 bemutatót az új 
évadra, mert fontosnak tartjuk, 
hogy színes, változatos legyen a 
kínálatunk. Egy ilyen háromta-
gozatos vidéki színházban, ahol 
minden műfajt kell játszani, 
nemigen lehet egységes arcu-
latról beszélni, ezért inkább azt 
tartjuk fontosnak, hogy minden 
produkció magas minőségben 
szülessen meg. Suliivan és Of-
fenbach operettjei után idén a 

juronics Tamás az évadnyitón, FOTÓ: KARNOK CSABA 

műfaj legnépszerűbb magyar 
darabját, Kálmán Imre Csárdás-
királynőjét tűztük hagyomá-
nyos stílusban műsorra. A tava-
lyi Aranycsapatot jegyző Tasná-
di Csaba rendezésében a trieszti 
színházzal koprodukcióban 
nyáron mutattunk be. A trieszti 
premier olasz közreműködők-
kel nagy kritikai és közönségsi-
kert aratott. Október l-jén hazai 
szereplőgárdával láthatja majd 
ezt a produkciót évadnyitó elő-
adásként a szegedi publikum a 
nagyszínházban. Meggyőződé-
sem, hogy a stílust és a műfaj 
tradícióit jobban ismerő hazai 
művészeinkkel még jobb lesz -
hangsúlyozza Juronics Tamás, 
aki szerint ebben az évadban el-
sősorban a klasszikus értékeket 
igyekeznek megmutatni, de 
nem feltétlenül hagyományos 
formában. 

- A drámai tagozat A képzelt 

fösvény beteg október 8-i kis-
színházi bemutatójával kezdi 
az évadot. A produkciót rende-
ző Bodolay Géza - akinek spe-
ciális intellektuális humorát 
egyre többen értik és szeretik -
általában nem szokványos 
megoldásokat választ, ezúttal 
Moliére két darabjából gyúrt 
össze egy újat erős karakterek-
kel, dupla gegmennyiséggel. 
Színházunk főrendezője az 
évad végén Csehov Három nő-
vér című drámáját rendezi. 
Örökzöld klasszikus a Traviata 
is, ami bekerült a nemzetközi 
operafesztivál programjába, és 
amit mai közegben állítok majd 
színpadra. Hasonló lesz Csaj-
kovszkij Anyeginje is Pál Ta-
más rendezésében. Ugyanak-
kor hagyományos rendezésben 
láthatják majd a nézők A mak-
rancos hölgyet a Vígszínházból 
hozzánk szerződött kitűnő fia-

tal színésznő, Danis Lídia cím-
szereplésével. Gogol Háztűzné-
zőjéhez hasonló remake lesz a 
Háry János, amit négy évvel ez-
előtt a balettegyüttes közremű-
ködésével állítottam színpadra 
Kecskeméten. Azt remélem, a 
szegedi közönség hasonlóan jól 
fogadja majd, mint a kecskemé-
ti. Egressy Zoltán kortárs siker-
darabját, a Sóska, sült krumplit 
három nagyszerű színésszel, 
Pataki Ferenccel, Kárász Zénó-
val és Kedvek Richárddal mutat-
juk be. Nagy sikert várok tőle, 
és az is fontos, hogy rugalma-
san játszható produkcióról van 
szó. Kortárs darab Pozsgai Zsolt 
Chaplin emlékének szentelt ze-
nés játéka, A kölyök is, vala-
mint Görgey Gábor színműve, a 
Mikszáth különös házasságai, 
amit Király Levente és Fekete 
Gizi főszereplésével mutatunk 
be. A Kosztolányi-jubileumhoz 
kapcsolódva a Liliommal az 
előző évadban sikert arató Ke-
resztes Attila rendezésében mű-
sorra tűzzük az Édes Annát -
mondja a Kossuth-díjas művé-
szeti igazgató. Fontosnak tart-
ja, hogy legsikeresebbek a 
gyermekbérleteik. Mint minden 
évadban, most is műsorra tűz-
nek egy magyar darabot -
Weöres Sándor Csalóka Péterét 
Sándor János rendezésében -
amely a népmesei hagyomá-
nyokat, nyelvünk szépségét 
mutatja meg a gyerekeknek. 
Klasszikus gyerekdarab 

Dickens Karácsonyi éneke, 
amit az ünnepek előtt kezdenek 
játszani a nagyszínházban. 

Balettbemutatók 
A kisszínházbari december 
10-én Testek filozófiája cím-
mel kísérletibb, maibb bemu-
tatót tart a Szegedi Kortárs 
Balett, míg tavasszal a nagy-
színházban Inferno címmel 
Liszt Ferenc születésének 
200. évfordulójára emlékezve, 
a szerző műveire készül pro-
dukció, amit a Budapesti Tava-
szi Fesztivál programjában is 
bemutat az együttes. 

- -A Szegedi Nemzeti Színház 
valódi gazdája és főnöke a kö-
zönség, az önkormányzat a 
működés megfelelő feltételeit 
tudja megteremteni - mondta 
Botka László polgármester a 
színház évadnyitó társulati 
ülésén tegnap. Közölte: a szín-
házi törvény a hazai intézmé-
nyek közül a szegedinél okoz-
ta az egyik legnagyobb költ-
ségvetési kiesést, több mint 
200 millió forinttal csökkent 
az intézmény állami támoga-
tása. Ezt a pénzt a fenntartó 
önkormányzat a 2010-es költ-
ségvetéséből pótolja, tehát a 
300 milliós forrás 500 milliós-
ra nő. A jövőben azonban erre 
nem lesz szükség, mert az ál-
lami támogatás a nézőszámtól 
függ, ez pedig az elmúlt évad-
ban 26 százalékkal nőtt, az 
előadások átlagosan 70 száza-
lékos házat produkáltak. Bot-
ka László beszélt arról is, hogy 
240 millió forintos uniós tá-
mogatással és 270 milliós ön-
kormányzati önrésszel több 
mint félmilliárdos beruházás 
kezdődik, ennek során korsze-

László Boldizsár a díjjal. 

rűsítik a nagyszínház energe-
tikai rendszerét, kicserélik a 
nyílászárókat, légkondicioná-
lókat építenek be, megújul az 
elektromos hálózat és a szín-
padtechnika. A munkákat úgy 
ütemezik, hogy ne zavarják az 
évadot. 

Gyüdi Sándor főigazgató ar-
ról beszélt, hogy a közönség 
megelégedettsége fontos, de 
nem a nézőszám a művészi ér-
telemben vett mérce. Egy da-
rab sikere sok mindenen mú-
lik, a közönség ízlését pedig 
az is befolyásolja, hogy a szín-
ház milyenné nevelte. Kijelen-
tette: mivel a szegedi a szűken 
vett régió egyetlen teátruma, 
így nem lehet sem bulvárszín-
ház, sem a progresszió zász-
lóshajója. 

Az évadnyitó végén Si-
mándy Józsefné átadta az 
1997-ben elhunyt Kossuth-dí-
jas operaénekes családja által 
alapított Fiatal Tenoristákért 
Díjat László Boldizsárnak. 


